



电力周报： 城乡碳达峰 方案发布



川财周观点

住房和城乡建设部、国家发改委联合印发了《城乡建设领域碳达峰实施方案》，提出 2030 年前，城乡建设领域碳排放达到峰值的总体目标。用能方面，方案提出优化城市建设用能结构。推进建筑太阳能光伏一体化建设，到 2025 年新建公共机构建筑、新建厂房屋顶光伏覆盖率力争达到 50%。推动既有公共建筑屋顶加装太阳能光伏系统。加快智能光伏应用推广。推广应用可再生能源方面，该方案重点提出推进太阳能、地热能、空气热能、生物质能等可再生能源在乡村供气、供暖、供电等方面的应用。今年以来，光伏产业需求旺盛，硅料以及组件价格大幅上涨，行业基本面强劲。多项政策也明确规划了光伏建设，后续需求仍有增长空间，建议关注优质原材料以及龙头组件制造企业。

7 月 14 日，国家能源局发布全社会用电量等数据。6 月份，全社会用电量 7451 亿千瓦时，同比增长 4.7%，日均用电量环比增长 14.7%。分产业看，第一产业用电量 105 亿千瓦时，同比增长 12.4%；第二产业用电量 4949 亿千瓦时，同比增长 0.8%；第三产业用电量 1351 亿千瓦时，同比增长 10.1%；城乡居民生活用电量 1046 亿千瓦时，同比增长 17.7%。1-6 月，全社会用电量累计 40977 亿千瓦时，同比增长 2.9%。6 月份，随着生产逐步恢复，用电需求较上月明显改善，第三产业用电量较上月大幅增长。眼下正值夏季用电高峰期，叠加经济复苏带来的用电需求，预计后期用电量仍将保持较快增长，能源供给仍然偏紧，建议关注优质的电力运营

企业。

市场一周表现

本周电力行业指数下跌 0.38%，上证指数下跌 3.81%，沪深 300 指数下跌 4.07%。各子板块中，火力发电指数下跌 3.09%，水力发电指数上涨 0.04%，光伏发电指数上涨 4.44%，风力发电指数上涨 1.23%。

行业动态

上海市人民政府办公厅印发《上海市数字经济发展“十四五”规划》的通知：通知要求以低碳能源可持续发展示范工程为支撑，加快构建以零碳能源为基础的区域性电能集中管理模式，建立城市级“虚拟电厂”和能源互联网中心。（北极星电力网）

公司公告

豫能控股 (001896)：预计 2022 年上半年归属于上市公司股东的净利润亏损 7 亿元到 8.7 亿元。基本每股收益亏损 0.46-0.57 元。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_44179

